YMHOKEHVE uncna 5 Ha
OZIHO3HAYHOE YNCHO

Ilemu: 1. MBI BCIOMHUM .....
2.MBI TIOBTOPUM ......
3 M&1 HayuuMCH ......




y YCTHbIN cyeT

-+ [1o kakoMy NpaBuy 3anMcaHa Leno4ka
yncen? HasoBute cneaytowme vmcna.
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[lpoaormxu pag yncen
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B yeM 3aKOHOMEPHOCTbL?
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-+ CocunTtanTe B obpaTHOM nopsigke.
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o 5X6=30
» MpounTaiTe YNCNOBOE BbIpaXeHNe
pa3HbIMK cnocobamu.

 BcrnomMmHuTe Kak Ha3biBatOTCHA KOMMOHEHTbI
NENCTBUS yMHO>KeHl/IFI?
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;ﬁ KOMMOHEHTbI AENCTBUSA
& YMHOXEHUS

/ 5 X 6 = 30

* 5- NepBbIV MHOXUTENb
;] 6- BTOPON MHOXXUTESb
¢

30- npoun3BegeHune
(pesynbrarT)
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y Kak Ha3blBaeTcqa aencreume
4 obpaTHOE YMHOXEHUIO?
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» CocTaBbTe 0bpaTHbIE NPUMEpPHI?
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-» ABTOMOHLLUMK NPOXOANT OOUH KPYT Tpacchl
3a 5 MMHYT. 3a Kakoe BpeM4A OH npounaert 2
Kpyra; 5 Kpyros?
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e 5X 2 =10 (MWUH)

* OTBET: 10 MUHYT NOTPAaTUT Ha 2 Kpyra.
e« 5X5=25 ( MUH)
e OTBET: 25 MUHYT NOTPATUT Ha 5 KPYroB.




[lomaluHee 3agaHue:

Y4yebHuk C 39 Ne 5,7,8,9, Bbly4nTb
Tabnuuy yMHOXEHUA U OeneHns
Ha 5



